

纪检监察“开放日”邀群众参观

这在烟台是首次,意在主动搭建与公众零距离交流平台

本报10月21日讯(记者 王晏坤) 纪检监察机关在市民眼中始终有一层神秘的面纱,10月20日,烟台市纪委监委,面向社会组织了首次纪检监察“开放日”活动,邀请工人、农民、教师、退休干部等各层面13名代表进行实地参观,主动搭建与公众零距离交流平台,增进人民群众对纪检监察机关的了解。

“纪检监察机关作为维护党纪政纪的专门机关,主要依据《党章》和《行政监察法》履行纪律检查、行政监察职责,纪律检查方面有三项

主要任务、五项经常性工作,行政监察方面有五项任务,具体由市纪委监委13个业务室来承担……”工作人员首先向代表们介绍了纪检监察机关的主要职责、领导体制、机构设置和今年重点工作开展情况。

参观期间,群众代表们参观了正在建设中的全市廉政教育基地和市纪委监委日常办公场所。

在案件检查室,工作人员详细介绍了纪检监察机关案件查办的基本程序和近年来查办案件情况;在信访室,

代表们了解了来信、来访、网络举报受理以及“8812388”热线电话接听处理等情况;在纠风办,了解了纠正部门和行业不正之风等情况……

“这次参观对我触动很大,能明显感觉到纪委工作指导思想明确、标准很高,管理也非常严格规范。”老干部代表、烟台市商务局离退休干部孙程善说。

“纪委对优化发展环境的重视程度和工作力度进一步坚定了我们投资办企业的信心,我将更加关注、支持你们。”企业家代表、烟台中冀

汽车销售有限公司总经理解晓飞说。

“纪委工作认真负责,很不容易,今后可以多渠道向社会宣传我们已经取得的成绩,争取让社会上更多的人了解我们的纪检监察事业。”工人代表、烟台港股份有限公司一线职工周建军说。

参观结束后,市纪委监委组织人员与代表们进行座谈,听取他们对纪检监察机关开展教育实践活动和纪检监察工作的意见建议,详细解答了代表们提出的问题。

第三季度

立案处理 旅游投诉9起

本报10月21日讯(记者 齐金钊 通讯员 盖颖) 21日,烟台市旅游局旅游质量监督所公布了第三季度旅游质量监测报告。

报告显示,2013年7月-9月,烟台市旅游质量监督管理所、旅游监察大队共接到旅游投诉咨询150余起,提供法律服务54次,化解旅游纠纷30起,立案处理旅游投诉9起,为游客挽回经济损失15000元,案件处结率100%,满意率100%。承接市长公开电话、信访、媒体及政务网站转办的案件25起。

本季度出动旅游质监执法人员180余人次,抽检旅游企业50余家,查处有违规经营行为的企业6家;检查导游人员50余名,查处有违规行为的导游员12名,导游IC卡扣30分;核准旅游广告内容350余篇,发布旅游质监警示公告3起。

部分被投诉的旅游企业

山东海峡国际旅行社
烟台青年旅行社
烟台海景国际旅行社
烟台金辉假期旅行社
烟台中远国际旅行社

11个监测点6个轻度污染

昨天烟台出现10月份以来的首个雾霾天

本报10月21日讯(记者 李娜) 21日,烟台10月份以来第一次出现雾霾天气,上午7点-12点,11个空气监测点有6个轻度污染,主要污染物都是PM2.5。据天气预报显示,明天烟台大部分地区有轻雾或霾,能见度依旧较差。

21日,烟台市民普遍感受到了雾蒙蒙的天气,直到中午12点过后,有所缓解。下午4点后,港城再次笼罩在大雾中。

上午8点,烟台11个监测

点中,轴承厂、福山区检测站、莱山区环保局、莱山区盛泉工业园、开发区B区、大季家6个监测点AQI值(空气质量指数)均超过了100,按照空气质量级别划分属于轻度污染。

其中,位于市中心的轴承厂监测点AQI数值高达142,主要污染物为PM2.5;莱山区环保局监测点AQI数值107,主要污染物为PM2.5。

上午10点,烟台空气质量

已经有了好转,但仍有6个监测点在轻度污染行列。中午12点过后,烟台空气质量的各项指标都有所下降,空气质量转良,只有大季家还属于轻度污染。

在烟台街头为了避免受不良天气影响,有市民开始戴口罩出行。“昨天前天都挺好的天气,怎么今天这么差?”享受晴朗天气的烟台人,似乎还没有从碧海蓝天的陶醉中走出来。实际上最近一周,北京、哈尔滨等地,

雾霾天气已经持续了好几天。

据了解,这次轻度污染天气主要是受雾天影响,细微颗粒物等扩散能力差,造成了污染。

9月份烟台“蓝天白云,繁星闪烁”天数是30天,全省第一。进入深秋季节,雾天增加,雾霾天气将会随之增加。雾霾天气下,市民要减少室外活动,减少开窗次数,避免室内空气受污染。

2013齐鲁晚报招远汽车促销展

众多豪车 品牌云集 抄底钜惠 成就家庭汽车梦想



展会时间: 10月26日-27日

展会县城: 招远

展会地址: 招远体育公园

主办: 齐鲁晚报·今日烟台

为传播汽车文化、方便招远及周边县市区消费者购车、赏车,齐鲁晚报·今日烟台在招远发起2013齐鲁晚报招远岁末汽车促销展,走进招远,服务百姓,搭建沟通桥梁,欢迎垂询。

咨询电话: 0535-6791393 18660095706